Kavovacg tou Tpameliov

Ektiunon O piopévou OAokAnpwpatog pe Tn uéBodo tou Tpameliov e dyvwotn
ouvaptnon.

H uébodoc¢ tou tpameliou mou mePIypAPETAl £QAPUOLETAl OTIC TTEPITTTWOEIC
TTOU N ouvdptnon ival dyvwotn Katl yvwpi{ouue TIHEC TNG O€ oplopéva onueia
Tou S100THPATOC.

H ektiunon tou Opilopévou OMNokAnpwuatog¢ TG ouvdptnong F(x) oto
Siaotnua [x1, x2] didetal amd tov TUTO :
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omou h = (x2-x1)/n, n aplBudC onueiwv emdeypuévwyv wote va eac@aliletal
akpifela otnv ekTipnon tTou oplopévou ohokAnpwuato¢ Kat Fo Fi, Fy, ..., Fi
gival ol TIpéC TNG ouvdaptnong ota (n+1) onueia x1, x1+h, x1+2*h, x1+3*h, ...,
X2.

H texvikn auth kaAeital kavovag tou tpameliov 16Tl To oAokAfpwua
npooeyyiletal anmod 1o dBpoilopa and ta eupfadd twv n empépoug tpameliwv

mou Snuiloupyouvtal av diaipécoupe To dtdotnua [x1, x2] o€ n urodlacTAaTA.

E tpanctiov = (1/2) * (Baon1 + Baon2) *'Y Yog
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Zynuo 1: Kavovag tov Tpameliov
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